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V NAŠI DRŽAVI. 

Napovedane vladine izpremembe — ni. 
Radič in Pribičevič sta napovedovala, da 
se bo vlada takoj, ko se skupščina Sesta
ne, izpremenila. Njihovi časopisi so pri
občevali vsaki dan nov način, kako se bo 
vlada sestavila. Seveda so zopet prišli s 
predlogom, da naj vlado sestavi — gene
ral. Glavno jim je, da bi pač oni prišli 
zopet v vlado, pa naj stane, kar hoče! 

Kako naj se porabi posojilo, ki ga do
bimo od Anglije, o tem razpravlja sedaj 
vlada. Opozicija pa je ves čas trdila, da 
posojila sploh ne dobimo, ker nimamo 
brez nje kredita, je začela že veliko bor
bo za razdelitev tega posojila. 

Stanovanjski zakon je konečno sprejet 
/ tem smislu, da je ustreženo hišnim po
sestnikom, da prosto razpolagajo s stano
vanjem, pa tudi stanovanjskim najem
nikom, da najemnina ne sme biti previ
soka. 

Pomoč Bolgariji in Grčiji. Narodna 
skupščina je dovolila za nujno pomoč 
Bolgariji 3,000.000 Din in Grčiji 2,000.000 
Din, ker sta silno trpeli vsled potresa. 

Dr. Korošec v Južni Srbiji. Za Južno 
Srbijo je bil izreden dogodek v pretek
lem tednu to, da je notranji minister dr. 
Korošec osebno nadziral delo državnih 
uradnikov, da je stopil v osebni stik z 
narodom in od njega sprejemal prošnje 
in pritožbe. Narod do sedaj tega ni bil 
vajen, zato je sprejemal dr. Korošca kot 
svojega najboljšega prijatelja. V velikih 
trumah je narod pozdravljal našega vodi 
telja in videl v njem svojega rešitelja, ki 
prinaša v Južno Srbijo red, zakonitost in 
pravično upravo! 

Dr. Marinkovič se je vrnil iz tujine, 
kjer se je zdravil, kjer pa je istočasno i
mel tudi več političnih razgovorov, ki bo
do usmerjali našo zunanjo politiko v bo
doče. 

Šolski izpit narodnega poslanca. V na
rodno skupščino bi moral priti nov po
slanec dr. Hagy, po rodu Madjar. Opo
zicija je ugovarjala, da ne zna nobenega 
slovanskega jezika. Zahtevala je pravi 
izpit, pri katerem je največ izpraševal 
Radič, kar je popolnoma razumljivo. — 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Volitve v Franciji niso položaja popol

noma nič izpremenile. Zato je upanje o
nih, da bo nova vlada po volitvah bol. 
hladna do Jugoslavije, ostalo prazno. — 
Prijateljstvo s Francijo nam je tudi v bc 
doče zasigurano. 

Vse je potihnilo po Italiji po onem na
padu na kralja. Žrtve so svečano poko
pali, krivce so sicer iskali, Mussolini san 
je vodil preiskavo, a našli jih niso. 

Češkojugoslovansko zbližanje in upo 
anavanje je namen, ki ga želita obe drža 

vi čimprej doseči. Zato pa so tudi sedaj 
potovali zastopniki Češke po Jugoslaviji 
kot zadnjič naši po Češkem. Upati je, da 
bodo taka potovanja ne le v narodnopo
litičnem, ampak tudi v gospodarskopo
litičnem oziru zbližali obe državi. 

Avstrija — del Nemčije! Ker se Avst
rija ne sme priključiti Nemčiji, pa dru
gače pripravlja, da postane samoposebi 
del Nemčije. Vse zakone urejujejo tako, 
da so enaki z nemškimi. Med Nemčijo in 
Avstrijo ni več carinske meje. 

Francoskoangleško prijateljstvo se 
vedno bolj utrjuje, kar nam garantira 
stalen mir. Ameriški načrt za protivojno 
zvezo se bo ravno po tem prijateljstvu 
tudi v Evropi uveljavil. Temu načrtu se 
namerava pridružiti prav kmalu tudi še 
Nemčija. Italija pa se bo morala! 

Egipt hoče biti svoboden! Med egiptov
sko domačo vlado in pa angleško nadvla
do je prišlo do take napetosti, da bodo 
Angleži ali leteli, ali pa s silo udušili — 
svobodoželjnost Egipta. 

Rusija v novi krizi. Komunisti v Rusiji 
se vedno bolj bojijo za svojo vladino 
moč. Zato privijajo vijak nasilja nad 
vsemi. Stalin se je odločil za oster boj 
zoper vse omahljivce. 

Komunistična agitacija razpreža svoje 
mreže po vsem svetu prav tajno, vendar 
se tu in tam zalotijo pri delu in agitaciji, 
tedaj pa seveda morajo odgovarjati pred 
sodiščem. V naši državi so že končani 
komunistični procesi v Srbiji, ki so vzbu
dili mnogo hrupa po svetu. Zdaj so pa v 
gnezdu komunistične agitacije, na Duna
ju, vjeli debelega ptiča, Bela Kuna, ki je 
bil vodja znanih madžarskih komunis
tov, ki so v divjih tolpah napadli tudi 
naše slovensko Prekmurje. Bela Kun pri
haja iz Moskve in je hotel nazaj na Mad
žarsko, pa so ga na Dunaju — zaprli. 
Komunisti, ki tajijo vsako privatno last
nino, bi seveda radi prišli do moči in — 
do privatnega bogastva po revoluciji. 


